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Tarih  : 28.11.2022 

Sayı : BBDAS/2022-143 

Konu : 7421 Sayılı VUK İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 

 

7421 Sayılı Kanun ile “Vergi Usul Kanunu İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair  

Kanun” 26.11.2022 Tarih ve 32025 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. Söz konusu Kanun 

kapsamında yapılan vergisel düzenlemeler aşağıda özetlenmiştir. 

 

 

7421 Sayılı Kanun İle Yapılan Bazı Değişiklikler; 

 

- VUK Mükerrer 257. maddesine eklenen yeni bir bent (10 numaralı bent ile) hükmüyle, 

Özel Tüketim Vergisi Kanunu’nda tanımlı bulunan motorlu araç ticareti yapan 

mükelleflerden, doğacak vergilerin tahsil güvenliğini sağlamak amacıyla, 30 milyon 

liraya kadar teminat alınabilmesi konusunda Hazine ve Maliye Bakanlığına yetki 

verilmiştir. 

 

- VUK Mükerrer 355 Yapılan değişiklik ile, Vergi Usul Kanununun mükerrer 257’nci 

maddesinin birinci fıkrasına (10) numaralı bendiyle, Teminat verme zorunluluğu 

getirilen motorlu araç ticareti ile iştigal eden mükelleflerin istenen teminatı vermemesi 

durumunda bu mükelleflere özel usulsüzlük cezası kesilecektir. 

 

- KVK 10. Maddesine eklenen (i) bendi ile İstanbul Finans Merkezi Bölgesinde faaliyette 

bulunan kurumların transit ticaret faaliyetlerinden elde ettiği kazançların %50'si 

kurumlar vergisi matrahından indirilebilecektir. 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 

http://www.bbdas.com.tr/
mailto:info@bbdas.com.tr

